Przedsiębiorcy i ePUAP

Profil zaufany na platformie ePUAP mogą założyć także przedsiębiorcy, którzy dzięki temu będą mogli załatwić wiele spraw bez konieczności udawania się do urzędów.


Aby móc korzystać ze wszystkich usług oferowanych przez platformę ePUAP, przedsiębiorcy muszą dokonać rejestracji i założyć konto w sposób, który opisywany był we wcześniejszych wydaniach Tapety

Katalog spraw, które można załatwić przez ePUAP, jest bardzo szeroki i ma charakter otwarty. To oznacza, że w przyszłości będzie przybywać spraw urzędowych, które można załatwić za pośrednictwem platformy. 
Bardzo ważne dla użytkowników platformy jest to, że lista spraw, jaką można załatwić z użyciem systemu ePUAP, zależy także od miejsca zamieszkania. Dlatego warto zawsze sprawdzić w swoim urzędzie, do którego chcemy złożyć wniosek przez profil zaufany, czy udostępnił określoną usługę. 

Jakie sprawy może przedsiębiorca załatwić dzięki ePUAP


Za pomocą profilu zaufanego ePUAP można za pośrednictwem Elektronicznego Urzędu Podawczego ZUS (eup.zus.com.pl) złożyć m.in.: wniosek płatnika składek o wydanie zaświadczenia o niezaleganiu w opłacaniu składek, wniosek o wydanie zaświadczenia o zgłoszeniu do ubezpieczenia zdrowotnego, wniosek o zwrot nienależnie opłaconych składek, wniosek o umorzenie należności z tytułu składek, zgłosić reklamację do informacji o stanie konta osoby ubezpieczonej.


Na stronie epuap.gov.pl w zakładce Przedsiębiorczość wyszczególniono, że w ramach profilu ePUAP przedsiębiorcy mogą załatwiać m.in. sprawy z zakresu: wpisu do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarcze (CEIDG), działalności gospodarczej  - co obejmuje sprawy z zakresu prowadzenia i zakładania a także zawieszania działalności gospodarczej, rozwijania działalności gospodarczej i uzyskania dofinansowania z Unii Europejskiej. 


Za pomocą ePUAP można złożyć od razu wniosek o nadanie REGON i NIP, dokonać zmian w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej, np. dokonać zmiany danych osobowych, adresowych, dotyczących miejsc wykonywania działalności, kodów PKD, itp., można także zakończyć prowadzoną działalność gospodarczą. ePUAP pozwala na załatwienie spraw z zakresu zezwoleń i koncesji (obecnie przez platformę ePUAP można jedynie uzyskać zezwolenie na sprzedaż alkoholu), przyrządów pomiarowych (ponowna legalizacja taksometru i przeprowadzenie legalizacji przyrządów pomiarowych) a także na składanie deklaracji podatkowych przez Internet (e-Deklaracje)


Profil zaufany wydawany jest na 3 lata, a jego przedłużenia można dokonać poprzez platformę www.epuap.gov.pl

