 FERIE Z BIBLIOTEKĄ!
Miejska Biblioteka Publiczna w Dobczycach zaprasza dzieci i młodzież do skorzystania z oferty przygotowanej z okazji zimowych ferii.

· Na spotkania, turnieje i warsztaty obowiązują zapisy (telefoniczne pod nr tel. 12 271 10 74 lub osobiście w bibliotece).
· Z uwagi na charakter zajęć i ograniczone miejsce obowiązywać będą limity osób.
· Wszystkie zajęcia są bezpłatne.
· Możliwość gry na komputerach wydłużamy w ferie do godziny.
· Czynna Strefa Dobrych Gier - Play Station  (poza godzinami zajęć).
· Zapraszamy po ciekawe lektury i do Kącika Prasowego (nowe tytuły).
· Ferie mogą być dobrym czasem, by podszkolić naukę języków; proponujemy kursy językowe on-line: Kursy będą ważne do końca czerwca 2016 r. W ofercie mamy: język angielski dla dzieci (funenglish dla dzieci 6-12 lat), język angielski (poziom A1-B2), język niemiecki poziom (A1-B1), język hiszpański poziom (A1-B1), język francuski (poziom A1)

Oferta zajęć w ferie:
I tydzień ferii
Poniedziałek 18.01
g. 9.00 – 10.30 Bajkowe spotkanie z… (czytanie, zabawy, animacje), 4 -7 lat.

Wtorek 19.01
godz. 10 Baśniowy angielski cz. 1 – zajęcia językowe, 3-5 lat (dzieci przez zabawę i zadania poznają słownictwo angielskie związane z bajkami i baśniami; czas trwania ok. 1 godz.)

od. godz. 16.00 - Turniej FIFY Playstation, (kategoria: szkoła podstawowa; turniej w popularną grę piłkarską na konsolę; zasady gry zawodnicy poznają na samym początku, wtedy też odbędzie się losowanie drużyn i par; czas trwania do ok. godz. 20)

Środa 20.01
godz. 9.00 – 10.30 Warsztaty z książką i humorem (slajdy, zadania, zabawy z ciekawymi książkami np. „Zabawny ptaszek”), 6-9 lat 

Czwartek 21.01
Godz. 10 Baśniowy angielski cz. 2 – zajęcia językowe, 3-5 lat  (kontynuacja zajęć z wtorku; dzieci przez zabawę i zadania poznają słownictwo angielskie związane z bajkami i baśniami; czas trwania ok. 1 godz.)

godz. 13 Czytanie z Tulisiem (zagadki bajkowe, konkursy), 4-7 lat
Będziemy przeplatać różne zabawy i quizy, czytaniem, w dodatku odwiedzi nas biblioteczny przyjaciel. Czas trwania 1-1,5 godziny.

od godz. 16.00 - Turniej FIFY Playstation, (kategoria: gimnazjum i szkoła średnia, turniej w popularną grę piłkarską na konsolę; zasady gry zawodnicy poznają na samym początku, wtedy też odbędzie się losowanie drużyn i par; czas trwania do ok. godz. 20)

Piątek 22.01
Godz. 10:00 -  „Akcja aplikacja" - jak umiejętnie wykorzystać możliwości tableta,  dzieci 5-10 lat (możliwy udział rodziców; dzieci poznają ciekawe i wartościowe aplikacje, które można wykorzystywać dzięki tabletowi np. Chromville – kolorowanki 3d,  )
godz. 13 – „Poszukiwania Tulisia” – warsztaty dziennikarskie z Dobczyckim Portalem Informacyjnym (kręcimy reportaż, ćwiczymy przed kamerą), 10-13 lat

II tydzień ferii
Poniedziałek 25.01
godz. 9-10:30 Z książką przez świat (poznajemy najciekawsze pojazdy i budynki – animacje, quizy, zajęcia na podstawie książek: „Z notatnika młodego podróżnika” i „D.o.m.e.k.”),  6-8 lat 
godz. 9 - 15 – „Turniej LOL” (turniej 5-osobowych zespołów), zgłoszenia do 18.01. 

Wtorek 26.01
Godz. 10:00 Baśniowy angielski cz. 1 – zajęcia językowe 6-9 lat (dzieci przez zabawę i zadania poznają słownictwo angielskie związane z bajkami i baśniami; czas trwania ok. 1 godz.)

godz. 9 -15  Turniej ”LOL” (turniej 3-osobowych zespołów), zgłoszenia do 18.01. 
godz. 16.00 – Piłkarski wieczór (podróż po stadionach, quizy, zabawy, mecz w Bibliotece!), Idealne dla fanów piłki nożnej, będzie trochę rywalizacji, ciekawa prezentacja i małe rozgrywki, 7 -12 lat.

Środa 27.01
godz. 9-11  Kręcimy zwiastun filmowy – warsztaty z tabletem, 10-13 lat
godz. 9 -15  Turniej „LOL” (rywalizacja indywidualna), zgłoszenia do 18.01. w Bibliotece. 

Czwartek 28.01
godz. 10:00 Baśniowy angielski cz. 2 – zajęcia językowe 6-9 lat (kontynuacja zajęć z wtorku; dzieci przez zabawę i zadania poznają słownictwo angielskie związane z bajkami i baśniami; czas trwania ok. 1 godz.)
godz. 13 Czytanie z Tulisiem (zagadki bajkowe, konkursy), 4-7 lat
Kolejne spotkanie z zabawami, quizami i czytaniem, zapewne znów odwiedzi nas Tuliś! Czas trwania: 1-1,5 godziny.

Piątek 29.01
Godz. 10:00 "Akcja aplikacja" - jak umiejętnie wykorzystać możliwości tableta,  dzieci 5-10 lat (możliwy udział rodziców)
godz. 18.00 – 22.00 Warsztaty filmowe (ciekawostki świata kina, działania operatorskie – kręcimy zwiastuny, pizza…), 13-15 lat

Zapraszamy do kontaktu i śledzenia informacji:
ul. Szkolna 43
32-410 Dobczyce

Tel / Fax: 12 271 10 74
E-mail: mbp@dobczyce.pl

www.biblioteka.dobczyce.pl
www.facebook.com/biblioteka.dobczyce/
www.instagram.com/biblioteka.dobczyce/
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