REGULAMIN

XXXI Sztafety Zwycięstwa Szlakiem Walk Partyzantów AK i BCh

Wiśniowa-Dobczyce w dniu  18.09.2013 r. 

1.  Cel  imprezy

Uczczenie rocznicy walk partyzanckich AK i BCh, oddanie czci poległym partyzantom  i ludności cywilnej z terenu tzw. „Rzeczpospolitej Raciechowickiej”, popularyzacja biegania.

2.Organizatorzy

Miejsko-Gminny Ośrodek Kultury i Sportu w Dobczycach, Gmina Dobczyce, Gmina Wiśniowa, Partnerzy: Starostwo Powiatowe w Myślenicach, Rada Wojewódzka LZS Kraków.

3.Termin i miejsce

Zawody zostaną przeprowadzone w dniu 18.09.2013r roku na trasie z Wiśniowej do Dobczyc według ustalonego programu. Start z Rynku w Wiśniowej, meta pod RCOS w Dobczycach. Uroczyste otwarcie imprezy w Rynku pod Grobem Nieznanego Żołnierza. Wszystkie drużyny zobowiązane są do udziału w części oficjalnej w Rynku, po której zostaną rozwiezione na trasę. 

4.Uczestnictwo

Bieg rozgrywany będzie w trzech kategoriach wiekowych:

· szkoły podstawowe,

· gimnazja,

· szkoły ponadgimnazjalne

W zawodach biorą udział zespoły 14 osobowe (7 kobiet, 7 mężczyzn). Kobieta (dziewczyna) biegnie ok. 700 m., mężczyzna (chłopak) ok. 1200 m. Uczestnicy biegu zobowiązani są do posiadania aktualnej legitymacji szkolnej, która będzie do wglądu komandora sztafety. Za grupę, przestrzeganie regulaminu biegu sztafetowego, badania lekarskie i ubezpieczenie zawodników odpowiedzialna  jest instytucja delegująca. W biegu mogą wystartować także indywidualni, pełnoletni biegacze, którzy pokonywać będą cały dystans z Wiśniowej do Dobczyc. Na trasie biegu mogą znajdować się tylko zawodnicy (zakaz jazdy rowerami).

5.  Zgłoszenia

Zgłoszenia wyłącznie pisemne przyjmowane będą do dnia 12.09.2013 roku pod adresem: Miejsko-Gminny Ośrodek Kultury i Sportu w Dobczycach, ul. Szkolna 43, tel. 012 2716757 lub e-mail:  biuro@mgokis.dobczyce.pl

Obowiązują imienne listy zawodników z aktualnymi badaniami lekarskimi                                       i oświadczeniem o ubezpieczeniu.

6.Nagrody

Puchar przechodni partyzantów AK dla najlepszego zespołu z terenu tzw. „Rzeczpospolitej Raciechowickiej” gminy Raciechowice, Wiśniowa, Dobczyce, puchary za I - III miejsca 
w poszczególnych grupach wiekowych, dyplomy.

7.Finansowanie

Przejazd ekip autokarami pokrywają uczestnicy biegu. Autokary te będą również zabezpieczały transport  młodzieży w czasie trwania biegu.

Pozostałe koszty pokrywa organizator.

8.Program minutowy.

  Godz. 8:00 – Msza św. Na Cmentarzu Parafialnym w Wiśniowej

            - Apel poległych z udziałem Kompani Honorowej Wojska Polskiego

            9:15 - Zbiórka drużyn przy Regionalnym Centrum Oświatowo-Sportowym w Dobczycach

 9:30 - Odprawa kierowników.

 10:15 - Uroczyste otwarcie imprezy w Rynku w Dobczycach.

 10:30 – Apel Poległych w wykonaniu Kompanii Honorowej Wojska Polskiego 

 10:45 - Rozwiezienie uczestników na trasę.

 11:20 - Start pierwszych uczestników w Wiśniowej.

 Ok. godz. 12:30-13:30 – Przybycie zawodników na metę w Dobczycach

 13:45 – Ogłoszenie wyników, wręczenie pucharów i dyplomów. 

Sprawy nieuregulowane regulaminem rozstrzyga komandor sztafety.

