P R O T O K Ó Ł  Nr I/14
inauguracyjnej sesji VII kadencji

Rady Miejskiej w Dobczycach 

w dniu 1 grudnia 2014 roku

Obecni:

1. Radni Rady Miejskiej w Dobczycach w liczbie 15 osób / Rada liczy 15 radnych/,

2. Pan Marcin Pawlak - Burmistrz Elekt GiM Dobczyce,

3. Pan Paweł Machnicki – Zastępca Burmistrza GiM Dobczyce
4. Sołtysi wg. załączonej listy obecności,

5. Zaproszeni Goście,

6. Mieszkańcy GiM Dobczyce.


Sesję rozpoczęto o godz. 15-tej w Regionalnym Centrum Oświatowo Sportowym w Dobczycach od odegrania Hymnu Państwowego i Hejnału Miasta Dobczyce.

Otwarcia inauguracyjnej sesji dokonała Pani Elżbieta Kautsch – najstarsza wiekiem radna. Poprosiła Pana Burmistrza o powitanie zaproszonych gości.

Pan  Paweł Machnicki – Zastępca Burmistrza GiM Dobczyce serdecznie powitał:
- Pan Jerzego Millera – Wojewodę Małopolskiego
- Senatora RP – Pana Stanisława Bisztygę,

- Komendanta Powiatowego Policji w Myślenicach – Pana Artura Święcha

- Komendanta Komisariatu Policji w Dobczycach – Pana Krzysztofa 










Mięsowskiego

- Komendanta Powiatowego PSP w Myślenicach – Pana Sławomira Kaganka

- Laureata wyróżnienia „Zasłużony dla Ziemi Dobczyckiej” – Pana Ludwika 









Dziewońskiego
- Wójta Gminy Raciechowice – Pana Marka Gabzdyla

- Radnych elektów,
- Radnych poprzedniej kadencji samorządu,

- Sołtysów z terenu Gminy Dobczyce,
- Dyrektorów placówek oświatowych,
-Przedstawicieli organizacji społecznych, organizacji pozarządowych        działających na terenie gminy,

- Przedstawicieli lokalnych przedsiębiorców,

- Przedstawicieli jednostek Ochotniczych Straży Pożarnych,

- Kierowników Referatów i pracowników Urzędu GiM Dobczyce

- Mieszkańców Gminy

Prowadząca sesję Rady Miejskiej w Dobczycach  oddała głos Pani Joannie Braś - Przewodniczącej Miejskiej Komisji Wyborczej w Dobczycach.

Pani Joanna Braś  - po zaprezentowaniu wyników wyborów ,wręczyła zaświadczenia o wyborze : Burmistrzowi GiM Dobczyce oraz  nowo wybranym radnym . 

Pani Elżbieta Kautsch - zwrócił się do najmłodszego wiekiem radnego Pana Dariusza Dyrcza o odczytanie roty ślubowania, ponieważ przed przystąpieniem do wykonywania mandatu, radni ustawowo zobowiązani są  do złożenia ślubowania.

Po odczytaniu roty ślubowania wyczytywani kolejno radni wypowiadali słowo "ślubuję”,  z dodaniem zdania – „tak mi dopomóż Bóg".
Pani Elżbieta Kautsch – na podstawie listy obecności potwierdziła obecność na inauguracyjnej sesji wszystkich radnych.

Zapytała radnych, czy chcą wnieść poprawki do zaproponowanego w zaproszeniach porządku obrad.
Pan Tadeusz Bochnia zaproponował rozszerzenie porządku obrad o następujące tematy:

- powołanie i ustalenie przedmiotu działania oraz składów osobowych stałych komisji Rady Miejskiej w Dobczycach.
- wolne wnioski

Pani  Elżbieta Kautsch  zaprezentowała porządek obrad uwzględniający  zgłoszone sugestie:
1. Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej w Dobczycach.

2. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Dobczycach.

3. Ślubowanie Burmistrza Elekta.
4. Podjęcie uchwały w sprawie powołania, ustalenia przedmiotu działania oraz składu osobowego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Dobczycach.
5. Podjęcie uchwały w sprawie powołania, ustalenia przedmiotu działania oraz składu osobowego Komisji Gospodarczej Rady Miejskiej w Dobczycach.

6. Podjęcie uchwały w sprawie powołania, ustalenia przedmiotu działania oraz składu osobowego Komisji Społecznej Rady Miejskiej w Dobczycach.

7. Podjęcie uchwały w sprawie powołania, ustalenia przedmiotu działania oraz składu osobowego Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miejskiej w Dobczycach.
8. Wolne wnioski

9. Zamknięcie sesji.

Radni jednogłośnie przyjęli porządek obrad.

Ad.1.
Przystępując do realizacji punktu pierwszego Pani Elżbieta Kautsch poinformowała, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym wybory przewodniczącego i jego zastępcy przeprowadzane są w głosowaniu tajnym. W związku z powyższym konieczne będzie powołanie komisji skrutacyjnej, która przeprowadzi wybory. Poprosiła o zgłaszanie kandydatów.


Radni zgłosili następujących kandydatów: Panią Małgorzatę Jakubowską, Panią Józefę Matoga, Pana Andrzeja Guzika.
Wymienione osoby wyraziły zgodę na pracę w komisji, a radni jednogłośnie przyjęli jej skład.
Następnie Pani Elżbieta Kautsch zwróciła się do radnych o zgłaszanie kandydatów  na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Dobczycach.
Pan Włodzimierz Juszczak zgłosił kandydaturę Pana dr Tadeusza Bochni, który wyraził zgodę na kandydowanie.

Więcej kandydatów nie zgłoszono.

Z kolei Pani Elżbieta Kautsch zwrócił się do radnych o zgłaszanie kandydatów na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej.

Pan Tadeusz Bochnia  zaproponował kandydaturę Pana Czesława Leszczyńskiego, który wyraził zgodę na kandydowanie.
Ponieważ nie było więcej zgłoszeń, lista kandydatów została zamknięta.


Komisja Skrutacyjna rozdała karty do głosowania na Przewodniczącego Rady Miejskiej, a po akcie głosowania przystąpiła do ustalenia wyników wyborów.

Pan Andrzej Guzik  odczytał protokół Komisji Skrutacyjnej stwierdzający, że Przewodniczącym Rady Miejskiej w Dobczycach wybrany został, ze stu procentowym poparciem, Pan dr Tadeusz Bochnia  / dokument stanowi załącznik do protokołu z sesji/.

Prowadząca obrady odczytała treść uchwały w powyższej sprawie:

U C H W A Ł A   Nr I/1/14
Rady Miejskiej w Dobczycach 

z dnia 1 grudnia 2014 roku

w sprawie: wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Dobczycach.

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Pani Elżbieta Kautsch złożyła gratulacje i przekazała prowadzenie obrad nowo wybranemu Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Dobczycach
Pan Tadeusz Bochnia podziękował radnym za wybór i pełne poparcie, za  zaufanie jakie po raz czwarty otrzymał.  Powiedział, że rutyna nie będzie tym złym czynnikiem, tylko raczej dobrym. Zadeklarował, że wszystkie powierzone zadania przewodniczącemu rady gminy będzie wypełniał w sposób należyty i najlepiej jak tylko potrafi. Przypomniał, że  zostały one jasno określone w art. 19 ustawy o samorządzie gminnym i stanowią, że zadaniem przewodniczącego rady jest wyłącznie organizowanie pracy rady oraz prowadzenie obrad. Zatem wszyscy radni są równi i jednakowo ważni i wszyscy w jednakowy sposób mogą godnie Radę reprezentować.  Poprosił radnych o pomoc w organizowaniu prac Rady Miejskiej w Dobczycach.
Ad.2.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Tadeusz Bochnia zwrócił się do  komisji skrutacyjnej o podjęcie pracy związanej z wyborem Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej.

Kiedy komisja skrutacyjna przeprowadzała wybory, Pan Przewodniczący Rady Miejskiej zakomunikował, że wyłączył się z głosowania  / uczynił to również kandydat na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej /  z uwagi na różne stanowiska sądów jakie zajmują w sprawie interesu prawnego radnych. Żeby nie było wątpliwości, czy słuszne lub nie słuszne  jest stanowisko uznające, że radny kandydujący na stanowisko przewodniczącego lub wiceprzewodniczącego rady  ma interes prawny w tym wyborze, bezpiecznym było wyłączenie się z głosowania 

Po podliczeniu głosów i ustaleniu wyników wyborów, Pan Andrzej Guzik odczytał protokół Komisji Skrutacyjnej, stanowiący załącznik do niniejszego protokołu.


Wiceprzewodniczącym Rady Miejskiej w Dobczycach wybrany został w głosowaniu tajnym Pan Czesław Leszczyński, który uzyskał stu procentowe poparcie radnych.
Pan Tadeusz Bochnia zaprezentował tekst uchwały: 

U C H W A Ł A   Nr I/2/14
Rady Miejskiej w Dobczycach 

z dnia 1 grudnia 2014 roku

w sprawie: wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Dobczycach.

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Pan Tadeusz Bochnia pogratulował wyboru Panu Czesławowi Leszczyńskiemu i wyraził nadzieję, że współpraca będzie , jak dotychczas, układała się pomyślnie.
Ad.3.

Pan Tadeusz Bochnia poinformował, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym objęcie obowiązków przez burmistrza następuje z chwilą złożenia wobec rady gminy ślubowania. Zwrócił się do Burmistrza Elekta Gminy i Miasta Dobczyce o złożenie ślubowania .

Pan Marcin Pawlak odczytał rotę ślubowania „Obejmując Urząd Burmistrza Gminy i Miasta Dobczyce , uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi Urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców gminy i miasta”. dodając zdanie „Tak mi dopomóż Bóg”.

Pan Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę w obradach , podczas której Komendant Powiatowy Policji w Myślenicach Pan Artur Święch w imieniu policjantów podziękował samorządowi gminy za duży wkład w budowaniu bezpieczeństwa publicznego.  Praca Pana Burmistrza, praca samorządu ewidentnie sprzyjają temu, że społeczeństwo Dobczyc czuje się coraz bezpieczniej, a tym samym społeczeństwo całego Powiatu Myślenickiego.

Pan Komendant odznaczył Pana Burmistrza Złotym Medalem za Zasługi dla Policji  nadanym decyzją Ministra Spraw Wewnętrznych.


Drugim miłym akcentem było przekazanie przez Pana Burmistrza kluczyków do samochodu dla Komisariatu Policji w Dobczycach, którego zakup dofinansował samorząd Gminy Dobczyce.

Następnie zabrał głos Wojewoda Małopolski Pan Jerzy Miller, który zwrócił się do zebranych słowami:  zostali Państwo wybrani na cztery lata, by wsłuchiwać się w marzenia, oczekiwania swoich mieszkańców, aby słuchać ich podpowiedzi jak chcą aby ta gmina się zmieniała. Gmina powinna się zmieniać – by oczekiwania zamieniać w czyn. Są Państwo tą gminą, która potrafi oczekiwania zamieniać w czyn.


Państwo zostali wybrani – to jest przedmiot dumy mieszkańców. Państwo są obdarzeni autorytetem, zaufaniem. To jest dorobek samorządu dobczyckiego. Są Państwo przykładem jak ważne jest to, co się stało na przestrzeni 25 lat.  To Państwo decydują o przyszłości tej gminy.

Zwrócił się do Burmistrza słowami: Panie Burmistrzu jest Pan na pewno jednym z najpoważniejszych burmistrzów Województwa Małopolskiego. Można tylko wyłącznie kopiować to, co inni już zrobili  - a można wytyczać drogę dla innych , którzy widząc sukcesy samorządu Gminy Dobczyce  powielają je w swoich gminach. 

Państwo mają ambicje budować nowe Dobczyce. Życzę Państwu czterech lat dobrych decyzji, abyście  zasłużyli na dobry wynik w kolejnych wyborach. Życzę Państwu, aby szacunek mieszkańców towarzyszył  im przez cały okres kadencji.

Ad.4. 
Po wznowieniu obrad Pan Przewodniczący Rady Miejskiej zwrócił się do radnych, aby zgłosili akces do pracy w poszczególnych stałych komisjach Rady Miejskiej. W trzech poprzednich kadencjach samorządu działały cztery stałe komisje Rady, które się sprawdziły i wyczerpywały zakres zadań własnych gminy. Przypomniał, że Rada może również powoływać doraźne komisje, komisje zadaniowe.

Radni zaakceptowali propozycję powołania następujących komisji : Komisji Rewizyjnej, Komisji Gospodarczej, Komisji, Społecznej, Komisji Oświaty, Kultury i Sportu.


Po zdeklarowaniu przez radnych chęci pracy w Komisji Rewizyjnej, Pan Tadeusz Bochnia zaprezentował projekt uchwały .

Radni jednogłośnie podjęli uchwałę:

U C H W A Ł A   Nr I/3/14
Rady Miejskiej w Dobczycach 

z dnia 1 grudnia 2014 roku

w sprawie: powołania, ustalenia przedmiotu działania oraz składu osobowego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Dobczycach.

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Ad.5.

Po zdeklarowaniu przez radnych chęci pracy w Komisji Gospodarczej, Pan Tadeusz Bochnia zaprezentował projekt uchwały .


Radni jednogłośnie podjęli uchwałę:

U C H W A Ł A   Nr I/4/14
Rady Miejskiej w Dobczycach 

z dnia 1 grudnia 2014 roku

w sprawie: powołania, ustalenia przedmiotu działania oraz składu osobowego Komisji Gospodarczej Rady Miejskiej w Dobczycach.

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Ad.6.
Po zdeklarowaniu przez radnych chęci pracy w Komisji Społecznej, Pan Tadeusz Bochnia zaprezentował projekt uchwały .


Radni jednogłośnie podjęli uchwałę:

U C H W A Ł A   Nr I/5/14
Rady Miejskiej w Dobczycach 

z dnia 1 grudnia 2014 roku

w sprawie: powołania, ustalenia przedmiotu działania oraz składu osobowego Komisji Społecznej Rady Miejskiej w Dobczycach.

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Ad.7.
Po zdeklarowaniu przez radnych chęci pracy w Komisji Oświaty, Kultury i Sportu, Pan Tadeusz Bochnia zaprezentował projekt uchwały .


Radni jednogłośnie podjęli uchwałę:

U C H W A Ł A   Nr I/6/14
Rady Miejskiej w Dobczycach 

z dnia 1 grudnia 2014 roku

w sprawie: powołania, ustalenia przedmiotu działania oraz składu osobowego Komisji Oświaty, Kultury i Sportu  Rady Miejskiej w Dobczycach.

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.


Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę w obradach  w celu ukonstytuowania się powołanych Komisji Rady Miejskiej.


Po przerwie ogłosił że :

- Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej wybrana została Pani Małgorzata Jakubowska,

-   Przewodniczącym Komisji Gospodarczej wybrany został Pan Włodzimierz Juszczak,

-   Przewodniczącym Komisji Społecznej wybrany został Pan Jan Hartabus

- Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury i Sportu wybrana została Pani Elżbieta Kautsch.

Ad.8.
W punkcie wolne wnioski Pan Tadeusz Bochnia przekazał następujące informacje:
- jest dobrą tradycją samorządu, że w okresie przedświątecznym, radni udają się do seniorów z życzeniami i drobnym upominkiem. Przygotowane zostały zatem przez Miejsko Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej  i są  do odbioru   paczki świąteczne dla seniorów Gminy Dobczyce,

- Urząd Skarbowy w Myśleniach organizuje w miesiącu grudniu 2014 roku szkolenie z zakresu prawidłowego sporządzania oświadczeń majątkowych przez radnych. Poprosił osoby zainteresowane szkoleniem o wpisywanie się na listę zgłoszeń,
- radni z Komitetu Wyborczego Wyborców Marcina Pawlaka zdeklarowali pewną sumę pieniędzy  na zorganizowanie „szlachetnej paczki” . Zachęcił wszystkich radnych do włączenia się w ten szlachetny czyn.
- w imieniu Pani Skarbnik przypomniał, że radni otrzymali dzisiaj projekt budżetu gminy na 2015 rok oraz projekt wieloletniej prognozy finansowej.

Poinformował, że istnieje procedura, która została przyjęta przez Radę Miejską poprzedniej kadencji, dotycząca uchwalania budżetu gminy. W pierwszej kolejności do podjęcia działań  zobligowana jest Komisja Gospodarcza.

Ad.9.

Przewodniczący Rady Miejskiej  serdecznie podziękował wszystkim za obecność na sesji. Radnym pogratulował wyboru i wyraził nadzieję na dobrą współpracę.

Zamknął inauguracyjną sesję Rady Miejskiej w Dobczycach o godz. 1700.

Protokolant







Przewodniczący









Rady Miejskiej w Dobczycach

Krystyna Bodzoń





    dr Tadeusz BOCHNIA
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